

ТАЙЛОД

Газета выходит с 1932г.

№ 22 (7049)

Суббота, 20 марта 1999г.

Завтра - День работников жилищно - коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения



ПРИМите ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Администрация Крапивинского района, районный Совет депутатов сердечно поздравляют трудовые коллективы двух наиважнейших служб района - жилищно-коммунальной и бытовой - с их профессиональным праздником.

Несмотря на тяжелое, тревожное время, вы продолжаете свой творческий, созидательный труд, и главное направление предпринимаемых вами шагов - сделать жизнь каждого жителя района комфортной, спокойной, благоустроенной. Мы верим, что на этом пути у вас будет достаточно сил, терпения, профессионального потенциала.

Желаем всем вам больших успехов и добрых дел, много энергии и здоровья. Благополучия вашим коллективам, вашим семьям и лично каждому из вас!

Администрация и профсоюзный комитет Крапивинского ПОЖХХ поздравляют коллектив жилищно-коммунального хозяйства и работников, находящихся на заслуженном отдыхе, с профессиональным праздником. Желаем работникам, их семьям доброго здоровья, счастья, исполнения всех надежд и желаний, хорошего праздничного настроения. С праздником, друзья, с грядущим днем! Пусть он будет светлым и не погасит надежды на возрождение духовных сил народа, на его способность поднять и защитить Россию, вернуть ей былой престиж и значение в международном сообществе.

Л.БРЕЗИНА,
директор ПОЖХХ.

Пусть помогут доброта и мудрость

Терпение было всегда присуще работникам сферы обслуживания. А так как коллектив наш почти женский, сегодня на нас свалилась лавина проблем, которые традиционно решались мужчинами. Это прежде всего ответственность за выживание семьи. Женщина вынуждена постоянно выкручиваться, чтобы накормить семью, одеть всех и обуть, отправить в школу и на работу. И оставаться еще ласковой и приветливой, несмотря ни на что.

Хочется верить, дорогие мои, что доброта ваших сердец, ваши

мудрость и воля, жажда мира, любви, согласия помогут нам преодолеть нынешние трудности. Всех работников сферы бытового обслуживания населения, ныне работающих, а также находящихся на заслуженном отдыхе, поздравляю с профессиональным праздником! Пусть же благополучие и материальный достаток войдут в ваш дом! Крепкого вам здоровья, сердечной теплоты окружающих, радости и счастья вам, вашим близким!

Н.ДЕНК,
директор а/п "Бытовик".

ОТ УЧЕНИЦЫ ДО РУКОВОДИТЕЛЯ



7 мая исполнится 25 лет, как Альбина Васильевна Кауль связала свою жизнь со сферой бытового обслуживания населения. Она одна из старейших сотрудниц предприятия.

Четверть века назад Альбина Васильевна устроилась ученицей парикмахера в Крапивинский Дом быта. Веселая и общительная, она быстро прижилась в коллективе и понравилась клиентам - её направили в Кемерово на курсы подготовки парикмахеров мужского зала.

Работала с душой. Нравилось ей, когда мужчины уходили от неё опрятные и

красивые. Но особую радость доставляли дети - неугомонные лопотунки, которые вместе с мамами благодарили Альбину Васильевну за умение преобразить.

Семь лет подстригала она мужчин. Затем ее перевели кассиром, потом приемщицей, а с августа 1990 года А.В. Кауль стала руководить коллективом Дома быта. Свою первую профессию парикмахера Альбина Васильевна помнит и владеет ею и сейчас, о чём говорят некоторые клиенты, которых она обслуживает до сих пор.

Н.КОЛЕСНИКОВА.
Фото А.Осипова.

Классный машинист



Есть у нас в поселке на реке Томи водозабор - участок Ленинск-Кузнецкого МПУВХ. Трудится здесь замечательная женщина - Галина Михайловна Шульга, стаж работы у неё более 40 лет, 21 год из них она посвятила коммунальному хозяйству - Томскому водозабору. Начинала ещё в то время, когда только строился водозабор.

Нормальная работа насосных установок полностью зависит от машиниста. Тут нужны особый профессионализм и даже особое чутье, чтобы заметить малейшие перебои в работе механизмов. Ведь приборов, позволяющих определить, насколько хорошо работает насос, не существует. Только опытный специалист может заметить необычный

шум, вибрацию или степень нагреваемости установки.

Галина Михайловна умеет понять механизм, поэтому ни аварий, ни чрезвычайных ситуаций на её участке не случается. Её руководители самым лучшим образом отзываются о Галине Михайловне, как о человеке высокой требовательности и ответственности. Мы трудимся с ней в одной бригаде более 10 лет и очень уважаем, гордимся ею и желаем, чтобы она и впредь была рядом с нами.

С глубоким уважением
бригада Г.Н.Сенчукова:
Черданцев А.Н., Кичигин
Е.В., Кардашов А.А.,
Анисимов Л.А., Огнев Н.П.,
Вельховая Л.С., Карл В.А.,
Михель Д.В.

Количество есть, нужно качество

Количество засыпанных семян и их качество на 15 марта: в первой колонке - обеспеченность хозяйств, во второй - из них кондиционных, в третьей - в т.ч. 1-2 классов (в %):

"Арсеновский"	45	100	100
"Банновский"	60	70	70
"Барачатский"	102	66	66
"Элита"	123	51	51
"Борисовский"	122	71	45
"Каменское"	26	59	30
"Крапивинский"	103	89	55
"Мунгатский"	69	43	-
"Красный Ключ"	92	40	18
"Унъга"	166	76	76
"Шевелевский"	60	100	30
"Мельковское"	96	71	20
Крестьянские х-ва	45	20	-
По району	81	63,7	42
По области	-	71,7	34,8

Из сводки видно, что во многих хозяйствах большая проблема с наличностью семян к полевым работам. Это в а/о "Каменское", где обеспеченность составляет 26%, совхозах "Арсеновский" - 45%, "Банновский" - 60% и крестьянских хозяйствах - 45%. Однако следует заметить, что многим и не нужно такое количество семян. Просто в бизнес-плане эти цифры поставил экономист, а агрономы теперь возмущаются.

Могут помочь хозяйствам, не имеющим семян в полном объеме, следующие сельхозпредприятия: "Барачатский", "Элита", "Борисовский" и "Унъга". Но почему-то многие не могут найти общий язык у себя в районе и предпочитают везти семена из другой области, пусть даже себе в убыток.

В районе 37% посевного материала, некондиционного по чистоте, из них 4% по всхожести. Если мы почистим его, то есть реальность иметь 96% кондиционных семян. Наибольшее количество неподготовленного и непроверенного посевного материала в крестьянских-фермерских хо-

зяйствах - 740 тонн, или 11%.

Вопросы с очисткой

семян есть почти в каждом

хозяйстве: "Мельковское" -

220 т, "Унъга" - 200 т, "Крас-

ный Ключ" - 270 т, "Мунгатс-

кий" - 240 т, "Банновский" -

100 т, "Элита" - 180 т, "Бара-

чатский" - 350 т, "Борисовс-

кий" - 270 т, "Каменское" и

"Крапивинский" - по 70 т

Эти партии семян имеют

высокую энергию прорастания - 95-98%, что соответству-

ет ГОСТу первого клас-

са. За последние годы се-

мян с такой всхожестью в

районе не было.

Сейчас идет предпосев-

ная проверка семян на

всхожесть.

Проверены

партии в а/о "Унъга", в со-

хозе "Банновский", частично

сдали на анализ а/о

"Мельковское" и совхоз "Ба-

рачатский". Проверено свои

семена и а/о "Каменское".

Пока расхождений по всхо-

жести с осенней проверкой

нет. Хозяйствам нужно по-

чистить засоренные партии

и представить на полный

анализ в Госсеминспекцию.

Особенно важно проверить

и покупные семена.

Н.СЕЛИВАНОВА,

начальник

Госсеминспекции.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

11 марта в 4.40 утра неизвестные лица проникли в кантон Крапивинского межхозлесхоза, связали сторожа и унесли компьютер.

А через час в п. Зеленогорском из магазина ч.п. Кузнецова были похищены спиртное и продукты питания. Подозреваемый задержан.

С глубоким уважением
бригада Г.Н.Сенчукова:
Черданцев А.Н., Кичигин
Е.В., Кардашов А.А.,
Анисимов Л.А., Огнев Н.П.,
Вельховая Л.С., Карл В.А.,
Михель Д.В.

В ночь на 14 марта из стайки жительницы п. Крапивинского Б. была похищена корова и забита в

200 м от дома. Есть подозреваемый.

Сутками раньше гр. Т. из Зеленовки не нашла в своей стайке годовалую свиноматку. В краже подозревается житель г. Кемерова.

Из дома гр. Г. в п. Крапивинском неизвестные лица похитили видеоплейер "Фунай", телевизор "Шарп" и наручные часы "Ракета".

По сводкам
Крапивинского РОВД.

МОЕ СЕЛО - МОЙ ДОМ

НАВЕРНОЕ, вот так, из любви к милому твоему сердцу уголку, где ты родился и вырос, у человека впервые появляется чувство Родины. В 1927 году на живописном левом берегу Уньги поставил первый дом Зеленов И.В., отсюда и поселок - Зеленовский. Так начали свою биографию зеленовцы...

Мое село, ты стало
мне родным,
И потому тебя люблю я.
Свое село запомню

я таким,
Каким увидела впервые.
Вокруг березовые рощи -
Весной их зеленее нет,
А осень надавает общий
Для всей природы
желтый цвет.

За огородами - река.
Тиха, спокойна,
молчалива.
Отом, какой Уньга была,
Поведать может
только ива.

Такими проникновенными словами начался творческий отчет педагогического коллектива Зеленовской средней школы. Мы увидели коллектив не в погоне за новыми модными технологиями, не в погоне за эффективностью. Этот коллектив избрал путь, проверенный не одним десятилетием, не одним поколением.

Согласитесь, в наше не-простое, обремененное финансовыми трудностями время, когда низвергнуты идеалы, найти верный путь - дело не совсем простое и легкое. Педагогический коллектив был некоторое время в растерянности. Как быть? Куда идти? Разрушены молодежные и детские организации, а "природа не любит пустоты". Зерна идеологических диверсий падают в унавоженную почву, добровольно подготовленную местными спецами по вопросу разрушения и оплевывания всего. Главные удары наносятся по детям, подрастающему поколению. И вдруг озарение! Идти надо от наипростейшего, что составляет основу основ, идти надо от своих корней: от любви к

самому себе, к своей семье, от любви к школе, к своему краю, к своей земле, к России, к Родине.

Последовали годы упорного труда, и сегодня можно уверенно сказать, что на территории Зеленовской администрации создано единое воспитательно-образовательное пространство "Школа-сад". Создана школьная воспитательная система. Она охватывает весь педагогический процесс, и учебные занятия, и внеурочную жизнь детей (не только досуг), и разнообразную деятельность за пределами школы, учитывает влияние социальной, природной, предметно-эстетической среды.

Вся воспитательная система в школе строится на изучении народных традиций, трудовых династий, культуры и быта сельчан в прошлом и настоящем, на изучении истории родного края, своей родословной, на изучении особенностей русского языка, функционирующего на территории села: влияние говоров, местных диалектов на литературный язык, на внедрении регионального компонента в процесс обучения, на развитии творческих способностей и учителя, и учащихся, на создании школьного музея.

В результате совместной деятельности родился сборник фольклорных песен. "А мы просо сеяли", "Толковый словарь прозвищ", "Из истории местных названий", "Земля моя, тревожно мне порой" (об экологии села), собраны и систематизированы материалы о тружениках села, участниках Великой Отечественной войны, школьные сочинения, посвященные 55-летию Кемеровской области, создана карта села, многочисленные альбомы, стихи. А сколько их!

О, речка детства моего,
Крутые берега,
Бежишь средь
белых ты берез
И дебрей тальника.
(А.Черных, 7 кл.).



ПАЛЬМА первенства в изучении и внедрении лекционно-зачетной системы в практику своей работы также принадлежит коллективу Зеленовской школы. На сегодня эта отработанная, слаженная система дает хорошие результаты: ответами выпускников довольна аттестационная комиссия, подтверждают знания учащихся контрольные срезы, с каждым годом растет количество выпускников, поступающих в престижные вузы Кузбасса. Это не случайные зачеты, а спланированные, по графику, по всем предметам. Каждый ученик знает, когда, по какому предмету, по какой теме сдавать зачет. А если возникнут проблемы, учитель всегда придет на помощь.

И не только учителя живут заботой о детях. С посещения школы начинает свой рабочий день Раиса Александровна Зенич, глава администрации. Здесь она находит людей неравнодушных к детям. "За этот участок работы я спокойна всегда. Знаю, судьба детей в надежных руках", - говорит Раиса Александровна.

Да и сама Раиса Александровна - человек неравнодушный, отсюда и взаимопонимание с администрацией школы, с педагогическим коллективом. Проблемами школы живет и социальный работник при администрации села Надежда Алексеевна Шияева, проблемами своих опекаемых "болеет" Надежда Михайловна Фотина.

Здесь, на Зеленовской территории, в поле зрения каждого ребенка с момента его рождения и до выпуска из школы. Да и после школы о каждом выпускнике знают все. Здесь бережное отношение к формированию человека, гражданина.

Зеленовская средняя школа имеет свое лицо, ее не перепутаешь ни с одной другой. Дай Бог, чтобы таких школ в районе было больше!

В.КАРТАВЫХ,
методист по
воспитательной работе
районо.

НЕ ТОРОПИТСЯ ВЕСНА

Проводили зиму. С песнями, шутками, торговыми рядами и спортивными состязаниями. Но что-то не очень пахнет весной. Мороз по утрам уши прихватывает, колючий ветер лицо сечет. И все же на дворе март. У добрых хозяек уже посевная. На подоконниках.

Прошай, зима!

Проводы зимы в районном центре запечатлел наш фотокор А.Осипов.

ИНОГО ПУТИ НЕТ

ЛИЧНОЕ МНЕНИЕ

С 1986 по 1990 год наш район зерна с гектара намолачивал в среднем по 19 ц. Но потом урожайность начала снижаться. В прошлом году с гектара собрали всего лишь по 9,2 ц. Молока от коровы в эти же годы надавали в среднем за год по 2600 кг. А в прошлом году надоили по 1874 кг.

Значительно уменьшилось поголовье скота. Коров, например, было (без совхоза "Плотниковский") 13,5 тыс. Осталось на январь нынешнего года 4180. Количество свиней в бывших совхозах "Мельковский" и "Каменский" (нынче акционерные общества) переваливало за 10 тысяч. Сейчас счет идет на сотни, и скоро, видимо, хрюкать будет некому.

Производственные показатели в последние годы покатились вниз не только в совхозах района, но и в хозяйствах всей страны. Словно Мамай по селам идет, все разоряя и опустошая на своем пути. Такие отрасли, как свиноводство, овцеводство, птицеводство, на грани полного исчезновения.

Причину падения сельскохозяйственного производства в стране искать не нужно, она вся на виду. Как только начались "реформы", так и стало все разваливаться в стране на глазах. Кризис охватил буквально все стороны жизни общества, но сельскому хозяйству, как

за управлением транспортом в состоянии опьянения и передачу управления техникой лицу, находящемуся в нетрезвом виде, в ОГИБДД района в феврале наказано 22 человека. Из них оштрафованы Гулевский Иван Владимирович (Банново), Максимов Дмитрий Геннадьевич (Крапивино), Бекарава Сергей Евгеньевич (Кр. Ключ), Беловол Валерий Алексеевич (Зеленогорский), Теклев Александр Васильевич, Ефремов Сергей Николаевич (Борисово), Черданцев Сергей Николаевич (Та-

ленная отмена "реформ", только срочный поворот к многоукладной экономике с преобладанием общественной собственности, только государственная мобилизация всех сил и средств на помощь селу (колхозам, совхозам, фермерам, подворью) спасет народ от надвигающегося голода, от вымирания. Иного пути нет. Никакие денежные займы, никакая гуманитарная помощь наш многочилионный народ не накормят, если мы не накормим себя сами.

Надо все производить у себя, у нас все есть для этого. Надо сбросить с шеи крестьянина все экономические удавки. Надо строить перерабатывающую промышленность, а не вытеснять крестьянина с внутреннего рынка заморскими окорочками и прочими продуктами сомнительного качества.

Паритет цен устанавливает, конечно, не Алитет, он в горы ушел, а государство, которое у нас есть, но вроде бы и нет его. Плановость в производстве материальных благ похоронена, регуляции нет, все пущено на гайдаровский самотек, все отдано во власть стихии.

Если мы не хотим, чтобы вслед за массовым обнищанием народа к нам в Россию пришел массовый голод со всеми его катастрофическими последствиями, то "реформам" развалившим всю экономику страны, мы должны сказать решительное "НЕТ!" Только немед-

ОГИБДД СООБЩАЕТ

(Крапивино), Пономарев Николай Антонович (с-з "Арсеновский"), Барашев Василий Карпович (ООО "Черок"), Якушев Виктор Борисович (сан. "Борисовский"), Рунк Иван Владимирович (с-з "Банновский"), Спицын Николай Алексеевич, Кобер Иван Константинович (АОЗТ "Мельковское"), Усанин Григорий Иванович (ТМО). Ягунов и Новиков управляли личным транспортом.

А.БАРКОВ,
инспектор адм.
практики, ст. лейтенант
милиции.



СУББОТА
27 МАРТА
I программа

8.00 Боевик "Забудьте слово "смерть". 9.20 Претенденты на победу. Национальная кинематографическая премия "Ника". 9.25 Слово пастыря. 9.45 Домашняя библиотека. 10.00 Новости. 10.15 Программа "100%". 10.45 Утренняя почта. 11.20 Каламбур. 11.50 Смак. 12.10 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра. 12.35 М/ф. 13.05 Фильм "Счастливая Женя".

ВОСКРЕСЕНЬЕ
28 МАРТА
I программа

8.00 Фильм "Волшебный портрет". 9.30 Дисней-клуб: "Русалочка". 10.00 Новости спорта. 10.15 Непутевые заметки. 10.30 Пока все дома. 11.05 Утренняя звезда. 11.50 Ералаш. 12.05 Служу России!. 12.35 Играй, гармонь любимая! 13.00 Крестьянские ведомости. 13.30 Сериал "Все путешествия команды Кусто". 14.25 Смехопанorama. 15.00 Новости. 15.15

ка". 14.25 Цивилизация. 15.00 Новости. 15.15 В мире животных. 15.55 И.Поноровская в программе "Кумиры, кумиры..." 16.25 Умники и умницы. 16.55 Фигурное катание. Танцы. Произвольная программа. 18.15 Новости. 18.30 КВН-ассорти. 18.55 Ералаш. 19.15 Фильм "Легенда о динозавре". 20.50 Претенденты на победу. 21.00 Время. 21.35 Юбилейный концерт В.Леонтьева.

II программа

8.00 М/ф. 8.10 Фильм "Включите северное сияние". 9.30 М/ф.

Клуб путешественников. 16.05 Дисней-клуб: "Тимон и Пумба", "Аладдин". 17.00 Футбол. Отборочный матч чемпионата Европы. Сборная Армении-сборная России. 18.55 КВН-99. 21.00 Время. 21.50 Комедия "Привычка жениться". 23.55 Новости. 00.10 Футбольное обозрение.

III программа

8.00 М/ф. 8.30 Служу Отечеству! 9.00 Сельские вести. 9.30 Почта РТР. 10.00 Доброе утро, страна! 10.30 Сам себе режиссер. 11.00 "Аншлаг" и Ко.

10.00 Доброе утро, страна! 10.35 Сто к одному. 11.20 Любовь с первого взгляда. 11.45 Подиум Д'АРТ. 12.15 Золотой ключ. 12.30 Домашние хлопоты с Н. Варлей. 13.00 "Неделя в Санта-Барбаре". 14.00 Вести. 14.30 Неделя власти. 15.00 Фильм "Враг народа Бухарин". 16.40 Д/ф для детей "Я решил изменить мир". 17.00 "Младенцы". Х/ф. 17.15 Театр+ТВ. Г. Волчек. 18.00 Моя семья. 19.00 Губернские новости. 20.00 Вести. 20.35 Мини-футбол. "Вита"(Кемерово)-"Спартак"(Щелково). 21.35 Год

"На-Ны". Фильм-концерт. 22.10 Драма "Пророчество". 23.50 Фигурное катание. Женщины. Короткая программа. 0.55 Фильм "Если бы знать..." 2.20 Звуковая дорожка.

III программа

6.00 Игра "Хрустальный лабиринт". 7.00 М/с "Стремянка и Макаронина". 7.30 Фильм "Удивительные животные". 8.00 Фильм "Наполеон". 9.30 М/ф. 10.00 Новости NTSC. 10.20 Без комментариев. 10.25 10 вопросов NTSC. 11.00 Кино о кино. "Голливуд".

III программа

6.00 Из жизни женщины. 6.30 Ток-шоу "Момент истины". 7.00 Программа "Ворованный воздух". 7.30 Из жизни женщины. 8.00 Игра "Хрустальный лабиринт". 9.00 Сериал "Супруг Её Превосходительства". 10.00 М/с "Стремянка и Макаронина". 10.30 Фильм "Удивительные животные". 11.00 Фильм "Ах, водевиль, водевиль". 12.20 М/с "Крот и его друзья". 13.00 Д/ф. 14.00 М/ф. 14.30 Игра "Хрустальный лабиринт". 15.30 Суперхоккей. Неделя НХЛ. 16.30

12.00 Сериал для детей "Пытливые умы". 12.30 Игра "Хрустальный лабиринт". 13.30 Европейская футбольная неделя. 15.00 Комедия "Все любят Рэймонда". 15.30 Сериал "Сыскное агентство ТЭКС". 16.30 М/ф. 17.00 Суэта вокруг рояля. 17.30 Сериал "Супруг Её Превосходительства". 18.30 Рестлинг на ТНТ. 19.30 Сериал "СиКвест". 20.30 Глобальные новости. 20.35 Передача о кино '35 мм'. 21.00 Встреча с... Игорь Саруханов.

Футбольный клуб. 17.00 Комедия "Все любят Рэймонда". 17.30 Сериал "Сыскное агентство ТЭКС". 18.30 М/ф. 19.00 "Стриж и другие...". 19.30 Шоу-транзит. 20.00 "TV Party Европа плюс". 20.30 Сериал "Супруг Её Превосходительства". 21.30 Встреча с... Группа "Воскресенье". 22.30 Сериал "СиКвест". 23.30 Однажды вечером. 0.30 Кабаре "Звездная вечеринка". 1.30 Астрологический прогноз Павла Глобы. 1.35 Комедия "Все любят Рэймонда".

**НЕ ЗАБУДЬТЕ
ПРО "ТАЙДОН"!**

Уважаемые читатели! Если вы подписались только на квартал, то поторопитесь на почту: заканчивается март, и в апреле может случиться казус. Чтобы районная газета без перерывов вам доставлялась, проверьте свой подписной абонемент. Цена до конца полугодия прежняя - 6 рублей на 1 месяц.

О подписной цене на II полугодие сообщим дополнительно.

РЕДАКЦИЯ.

Сердце замирало и трепетало

Весна! Пробуждается природа от зимней спячки. И навстречу теплому, ласковому солнышку распахиваются души человеческие. Верят в любовь, стремятся творить добрые дела.

Любовь! Какое прекрасное слово, как многогранна она бывает, но помыслы её всегда чисты, и ничто так не вдохновляет и не окрыляет, как любовь. Это великое чувство не раз посещало каждого из нас, и не важно, в каком возрасте это произошло. Вот поэтому-то так понятен и близок стал язык музыки нашим детям, которые в очередной раз посетили филармонию г. Кемерова.

Концерт народного оркестра под управлением А. Бублика покорил сердца юных музыкантов. Произошло это благодаря не только великолепной игре оркестра и вдохновенной работе дирижера. Музыка Г. Свиридова к повести А. С. Пушкина "Метель" была поистине прекрасна. Она как нельзя

более соответствует духу пушкинской повести, её простоте, простодушию героев, их цельному, гармоничному восприятию жизни.

Георгий Свиридов уже соприкасался с творчеством великого поэта А. С. Пушкина. Им был написан в 30-е годы цикл романсов на стихи поэта. И вот спустя некоторое время появились музыкальные иллюстрации к повести Пушкина "Метель". Эта музыка насквозь пронизана мелодическим началом. Краски оркестровые, свежие, акварельные.

Музыка точно вплетена в разговорную речь. Ведущие так проникновенно читали текст, что замирало сердце и трепетно отзывалось на всяко проявление чувств героя. Как приятно было смотреть на затихших ребят, которые забыли, что они в концертном зале.

Первая часть - "Тройка". Напев ярко выраженного русского характера, как бы летящий над бесконечной снежной равниной, подхва-

тило воображение слушателей и закружило в вихре метели. Чарующие звуки "Вальса" позволили насладиться игрой деревянных духовых инструментов. "Романс" и "Пастораль", стилизованный в манере любовной лирики начала прошлого века, позволили проникнуться духом той эпохи. Звуки "Военного марша", изображающего вступление гусарского полка в городок, явились тембровым и динамическим контрастом.

Заключительная пьеса "Венчание" перенесла нас в церковь и сделала свидетелями священного обряда. Звучание струнных инструментов - как бы пламя свечей, горящих перед церковными образами.

Музыка трепетно передала глубокое чувство главных героев. Замер зал, околованный прекрасными звуками. Когда зазвучали заключительные аккорды, зал просто "взорвался" аплодисментами. Мы стоя благодарили оркестр и дирижера за вели-

колепную игру. И покинули зал притихшие, удовлетворенные. И не узнали мы наших шалунов-мальчишек. Их одухотворенные лица ясно указывали на то, что музыка гениального советского композитора Г. Свиридова нашла отклик в детских душах, возвысила и облагородила.

Поистине прекрасен язык музыки, и как счастливы наши воспитанники, что соприкасаются с музыкальным творчеством великих композиторов.

Сейчас, когда позади несколько концертов, которые посетили наши дети, с уверенностью можно сказать: выросли наши ребята духовно, тоньше стали чувствовать, научились слушать. Значит, не напрасен труд преподавателей и директора нашей школы. Надеюсь, что в будущем году мы продолжим сотрудничество с филармонией Кузбасса.

И.КОЛОСКОВА,
преподавательница
школы искусств.
п. Зеленогорский.

Поздравляем всех трудящихся и пенсионеров жилищно-коммунального хозяйства п. Зеленогорского с профессиональным праздником - Днем работников жилищно-коммунального хозяйства. Желаем здоровья, счастья, благополучия, доброго весеннего настроения.

Вышковские, Зуевы.



Администрация
Зеленогорского
ПЖКХ.

Продам торговый павильон, кассовый аппарат, весы. Обр.: д. Березовка, к. Судюковой Т. Ф. Звонить 3-92 после 17 часов.

Благодарим учителей и учащихся Мунгатской ср. школы, администрацию и коллектив со-вхоза "Мунгатский", всех, кто принял участие в похоронах Прокудиной Галины Николаевны.

Муж, дети, родные.

Коллектив Крапивинской поликлиники искренне соболезнует фельшеру Екатерине Яковлевне Евстигнеевой по поводу смерти её мамы

ГЛУШКОВОЙ
Марии
Александровны.

ОПАСНО ДЛЯ ЖИЗНИ

«ПОСОЛИЛИ»

В Крапивинском районе участились случаи отравления в быту, связанные с употреблением пищи, при приготовлении которой вместо поваренной соли использованы нитрит-содержащие или неизвестные химические соединения.

В п. Крапивинском и Зеленогорском с 6 по 17 марта зарегистрировано 6 пищевых отравлений, 2 из них с летальным исходом. Причиной послужило вещество, по внешнему виду и вкусу напоминающее соль пищевую.

Прошу не приобретать продукты питания, в том числе соль, с рук, у частных лиц, не имеющих разрешения на право торговли. Не покупайте продукт, если упаковка не имеет этикетки и чёткой маркировки. Пользуйтесь правом Закона о защите прав потребителя, спрашивайте у продавца качественное удостоверение или сертификат соответствия на приобретаемые продукты.

Л.ЗУБОВА,
санитарный врач
Крапивинского центра
ГСЭН.

Продается трактор
ДТ-75, бульдозер. Обр.:
п. Крапивинский, Томская,
16. Раб. тел. 3-55.

Каждую неделю в среду
на рынке п. Крапивинского
БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

(эл.сепараторы, инкубаторы, зернодробилки, утюги, плитки и др.) Кемеровского электрозводства.

Газета выходит два раза в неделю:
в среду и в субботу
Газета подписана в печать 19.03.99 г.
Тираж 2239 экз.
Заказ 853.

"ТАЙДОН"
Крапивинская районная газета.

УЧРЕДИТЕЛИ:

редакция

газеты,

администрация

Крапивинского района.

Редактор И.В. МОШНЕНКО.

ПИШИТЕ: 652440, п. Крапивинский, ул. Юбилейная, 2, редакция.

ЗВОНИТЕ: ☎ редактору 1-03, сотрудникам 1-11, 1-16, размещение рекламы и объявлений 1-02, 1-09.

(За содержание и точность объявлений отвечают рекламодатели).

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Газета зарегистрирована Омской государственной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати РФ 23 декабря 1993 г. Регистрационный номер №1.

Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким полиграфическим производством "Кузбассполиграфиздат". Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. ☎ Директора 3-46-45.

Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.